



27 мая в пятницу в Челно-Вершинском РДК состоялся зональный этап областного фестиваля «Гармонь моя, говорушечка» имени И.Г. Драгунова. В фестивале русской гармошки приняли участие истинные любители народного творчества, ценители русской песни из семи муниципальных районов нашей области. На суд высокопрофессионального жюри гармонистами и частушечниками было представлено около 40 номеров. Фестиваль «Гармонь моя, говорушечка», организованный несколько лет назад как организованный несколько лет назад в Красноармейском районе как муниципальный, проходит ежегодно в статусе областного.

Наш район выступил самыми яркими номерами и исполнителями, каждый наш гармонист зал встречал и провожал бурными аплодисментами. Начал наше выступление самый юный талантливый наш гармонист ученик С.И. Кудряшова, учащийся школы искусств Галеев Айдар, на смену ему вышел также молодой гармонист из села Денискино Абзалов Айрат с татарскими наигрышами, под бурные аплодисменты его сменил Анатолий Мрясов из Четырлы, который не только эмоционально играл, но успел и приплясывать, словно игроки одной команды без единой паузы выходили наши гармонисты, Анатолия Мрясова сменил Михаил Таймухин из Старого Афонькино с другими чувашскими наиграшами, русские наигрыши исполнил Александр Толстов из села Каменка. Поднял всем настроение своим выходом гармонист из села Денискино Фуат Тухватуллин, который очень искусно сыграл на уникальной гармонии ручной работы известных мастеров татарские наигрыши. Это выступили участники в номинации «Гармонисты». В номинации «Частушечники» свое мастерство показали Анатолий Мрясов, затем его самые юные участницы ансамбля «Родничок» Милослова Ксения, Кондратьева Анна и Кондратьева Ксения исполнили частушки верховых чуваш. А частушечницы из села Старое Афонькино Таймухина Зоя, Колесникова Светлана и Паштыкова Галина задорно исполнили свои веселые чувашские частушки. Ирина Храмова, Елизавета Иванова и Сергей Кудряшов весело с пляской спели «Шенталинские частушки», которые двадцать лет назад уже звучали в Иваново на «Играй гармонь». Все участники фестиваля получили благодарственные письма от организаторов фестиваля и призы от депутата

Самарской Губернской Думы В.А. Субботина. Лидером нашей команды как всегда стал Анатолий Мрясов, который получил три приза и три благодарственных письма.

Жюри отметило, что лучшие участники фестиваля попадут на гала-концерт 2 июля этого года.

Это обширное культурное мероприятие прошло на высокой творческой волне и в очередной раз доказало, что наша глубинка талантлива самобытными гармонистами, замечательными исполнителями народной песни и частушки.

[ФОТОГАЛЕРЕЯ](#)